
На Ізюмському плацдармі        
 

 

      75 років тому 5 лютого1943 року  частини радянської армії звільнили 

наш рідний Ізюм від фашистської неволі. 

     Кожного року  5 лютого Ізюм святкує цю славетну дату. В бібліотеках 

Ізюмської ЦБС знагоди  75 річниці пройшли ряд заходів воєнно-патріотичної 

спрямованності. 

     5 лютого в міській дитячій  бібліотеці  для учнів  5-Б  класу ЗОШ №4 

відбувся урок мужності « Ще пам’ятає сивий Крем’янець вибух страшної 

війни». Бібліотекар  Шевченко Ю. М. розповіла  про подвиги героїв-ізюмчан,  

чиїми іменами названі вулиці міста- капітана Орлова, генерал-лейтенанта 

Волоха П.В. ,Федоренка Я. М., Петруковича О. С. 

 



 

 
 

     Того ж дня у центральній міській бібліотеці для студентів групи А-26 

Ізюмського медичного коледжу пройшла історична година пам’яті «Тим , хто 

віддав життя за мир присвячується». Мультимедійна презентація повернула 

подумки та візуально присутніх у ті далекі часи. 



 
 

 



     5 лютого 2018 року, працівниками міської бібліотеки – філії №1 спільно з 

працівниками  бібліотеки ДНЗ « Ізюмський РЦПО» для учнів груп СЕ – 317,  

АЗ – 317 та  К -316  була проведена патріотична година «На Ізюмському 

плацдармі» , присвячена 75- й  річниці визволення м. Ізюм у Другій Світовій 

війні. 

     На заході були  присутні працівники  бібліотеки Якімова В.О., Бондаренко 

І.І.,ветеран профтехосвіти Третьякова З.І., викладач  Онопрієнко Н.М. 

     З вступним словом виступила завідувач бібліотеки Якімова В.О., 

бібліотекарі Харківська А.В. та Єньшина І.М. розповіли  про героїчне минуле 

нашого міста, викладач історії Третьякова З.І. розповіла про величний 

Меморіальний комплекс військової слави на горі Крем`янець. 

 

 



 

 

  

     В міській  бібліотеці-філії №2 пройшов захід «Ніхто не забутий. Ніщо не 

забуто» для учнів 9-10 класів ЗОШ№6 та  ЗОШ №10. До цієї дати була 

організована виставка- спомин : « Подвигу й мужності пам'ять і честь.» 

     Всі бібліотеки-філії використали у своїх презентаціях фільм «Ізюм -1943». 

В нас клятва єдина і воля єдина, 

Єдиний в нас клич і порив: 

Ніколи, ніколи не буде Вкраїна 

Рабою німецьких катів. 

 

Писав у ті буремні роки поет Микола Бажан. І залишив ту клятву нам, своїм 

нащадкам. Щоб ніколи не забували що той, хто сюди з мечем приходив, від 

того меча і гинув. Світла пам’ять тим, хто нам подарував наше життя сьогодні. 

Згадаймо! Вклонімося! Слава героям!  

 



 

 



 

 

  

 

 

 

 

 


